
Att  Dir. F&B / Chefe de Sala / Dir. Compras, 
Espero que estejam bem     
Apresentamos a Linha Buffet Basic com equipamento para Arrumo, Bebidas, Cereais, Pão, 

Torradeiras, Frio e Chafings 

             

  

   
Qualquer dúvida, consulta ou encomenda envie para comercial@mkportugal.com 
 

                  
   a)          b)       c)                       d)                             e)                               f)                            g)                h)  

a) Porta etiqueta para Buffet em inox com base acrílica 12cm alt b4 ---------------  1,60€* 
b) Porta etiqueta para Buffet em inox pinça dupla 12cm alt --------------------------  2,00€* 
c) Porta etiqueta para Buffet em inox com base madeira 12cm alt -----------------  2,20€* 
d) Porta Menu de Mesa em acrílico A6 10x15cm alt -------------------------------------   2,50€* 
e) Porta info/ Menu de Mesa, base metal sem cartão 8x8x2cm alt ------------------  3,00€*  
f) Porta Menu de Mesa em acrílico A5 15x21cm alt --------------------------------------  4,00€* 
g) Porta etiqueta para Buffet ferradura inox  10cm alt  ---------------------------------  5,00€* 
h) Porta etiqueta para Buffet seta inox  10cm alt   ---------------------------------------   6,00€* 
*Quantidade mínima 12 unidades 

 

                                   

Expositor Vertical Multiusos inox/acrílico (açucar, chá, etc) 19X31X53cm alt ------------ 65€ 
Organizador de café/ chá/ açúcar/ copos/ guardanapos 35x26x31cm alt b14 ------------ 86€ 
Dispensador de chá caixa madeira clara 33x20x9cm alt -------------------------------------- 21€ 
       

mailto:comercial@mkportugal.com


 
Porta  Talheres Horizontal unid/caixa €/UNID 

Porta talheres com 4 divisórias, cinzento, 53x30x10cm alt * 1 9€ 

Porta talheres com 3 divisórias + 3 copos cinzento, 53x33x10cm alt  1 10€ 

Porta talheres com 4 divisórias e tampa 53x32x10cm alt w40 1 29€ 

 
 

    

Porta talheres com 4 divisórias em poly-ratame claro armação, 53x33x10cm alt --------------- 30€ 
Porta talheres com 4 divisórias em poly-ratame preto, 53x33x10cm alt ---------------------------- 39€ 
Porta talheres com 4 divisórias em poly-ratame claro, 53x31x15cm alt w2-------------------------- 41€ 
 
 

                      *  

Jarros para Sumos em acrílico/policarbonato unid/caixa €/UNID 

Jarro aberto 1,5L 13x21cm alt 2 14€ 

Jarro esguio alto tampa 1,6L 11x30cm alt 2 19€ 

Jarro cilíndrico c/ tampa inox 1,5L 10x26cm alt - 1 26€ 

Jarro cilíndrico c/ tampa 2L 16x26cm alt -  1 29€ 

Jarro  c/ tampa grande e tubo para gelo frapé 3L 18x29cm alt  1 32€ 

 



                                

Frapê acrílico 2 garrafas, 3 L , 27x20x20cm at w5 ------------------------------------------ 22€ 
Frapê metal inox 6 garrafas, 5 L , 52x36x25cm at w5 -------------------------------------- 68€ 
 

                                         

Dispensador Água Aromatizada 8L, torneira anti-pingo inox, base 3 pés metal 20x41cm alt w5 ---   43€ 
 

                                           

Dispensador Água Aromatizada 7L, torneira anti-pingo inox, base 4 pés metal 20x45cm alt ---   94€ 
Dispensador Água Aromatizada 7L, torneira anti-pingo inox, base Cesto metal 20x45cm alt ---   94€ 
Dispensador Água Aromatizada 7L, torneira anti-pingo inox, base cilindro grês 20x45cm alt -- 144€ 



Base para copo 9x1cm alt -----------------------------------------------------------------------------   7€ 
 
 
 

*        *      *  

Dispensadores de Sumo & Leite  unid/caixa €/UNID 

Dispensador de sumos 8lt c/ frio p/ gelo no centro 26x36x55cm alt*b2/w5/20 1 180€ 

Dispensador de leite 10lt c/ frio p/ gelo no centro 26x36x55cm alt* 1 240€ 

Dispensador de sumos duplo 2x8lt c/ frio p/ gelo no centro 52x36x55cm alt* 1 295€ 
Cuba acrílica para o dispensador de sumo 36€/ cuba + torneira 36€/ unid 

 

*    *           *        *  

Dispensadores de Sumo Design unid/caixa €/UNID 

Dispensador de sumo 4lt c/ 1 acumulador de frio na base 21x32x43cm alt* 1 248€ 

Dispensador de sumo 6lt c/ 1 acumulador de frio na base 23x35x52cm alt* 1 350€ 

Dispensador de leite 3lt c/ 1 acumulador de frio na base 21x32x39cm alt* 1 320€ 

Dispensador de leite 5lt c/ 1 acumulador de frio na base 23x35x52cm alt* 1 490€ 

 



 
Dispensadores de Sumo com Base Madeira Clara ou Escura unid/caixa €/UNID 

Dispensador de sumo 4lt c/ 1 acumulador de frio na base 20x31x42cm alt* 1 240€ 

Dispensador de sumo 6lt c/ 1 acumulador de frio na base 22x35x50cm alt* 1 280€ 

Dispensador de leite 3lt c/ 1 acumulador de frio na base 20x31x39cm alt* 1 280€ 

Dispensador de leite 5lt c/ 1 acumulador de frio na base 22x39x45cm alt* 1 440€ 

 
 

                                  

Distribuidor refrigerado bebidas 1 x 12 Litros – 20x43x67cm alt , 21kg, 260W-b55*-------    890€ 
Distribuidor refrigerado bebidas 2 x 12 Litros – 40x43x67cm alt , 27kg, 280W *---------  1.090€ 
Distribuidor refrigerado bebidas 3 x 12 Litros – 63x43x67cm alt , 36kg, 330W *---------  1.425€ 
*Cuba transparente, desmontável e lavável. Estrutura em inox. Cuba e tampa em policarbonaro. 

  Sistema de mistura por pá anti-espuma e anti-oxidação, condensação por ventilação forçada. 
 Controle de temperatura por termostato regulável. 
  Torneira anti-pingo, depósito de excessos, porta informação do conteúdo e indicador de nível 

 



                                    

Máquina de Sumo de Laranja eléctrica automática, ideal para 120 sumos/ dia b54* ----- 1.990€ 
6 sumos/ minuto, alimentador 10kg laranjas, potência 140W  
Totalmente em Inox, fácil acesso, limpesa – 42x32x65cm alt - 45kg - *Operável pelo staff do Hotel 
 
 

 

              

Cafeteiras térmicas de servir grupos á mesa  

Cafeteira térmica inox esguia tampa preta de Servir grupos á mesa 1,2L w5 --- 26€ 
Cafeteira térmica inox botão vermelho de Servir grupos á mesa 1,5L b2/14------- 32€ 
Cafeteira térmica inox esguia de Servir individual á mesa 0,6L b14-----------------  53€ 
Cafeteira térmica inox esguia de Servir grupos á mesa 1,5L w5---------------------- 58€ 
Dispensador bebidas quentes, isotérmico, inox 9,5L – 24x24x42cm alt b2.10788  ---------- 78€ 
 



 
                          Dispensador de Café, Chá e Água quente em inox                  
Capacidade 4 litros, 26 chávenas, 1500W, visor temperatura 60ºC a 90ºC, 28x28x35cm alt b14  --- 140€ 
Capacidade 6 litros, 40 chávenas, 1500W, visor temperatura 60ºC a 90ºC, 28x28x40cm alt ------ 160€ 
Capacidade 10 litros, 67 chávenas, 1500W, visor temperatura 60ºC a 90ºC, 28x28x48cm alt  ---- 180€ 
Nota: não usar com leite, bebidas com gás ou caldos 

 

                                                     

Termo de Leite Electrico Banho de Maria unid/caixa €/UNID 

Dispensador de Leite Quente 5L eléctrico em inox  reóstato até 85ºC, 
banho de maria, 1200w, 8kg, 52x28x31cm alt b37  

1 430€ 

Aquecedor de 3 pacotes leite termostato até 77ºC – 650W – 26x20x31cm ALT  1 680€ 

 

’’’                                                      
Pousa Ovo quente 8x2cm alt (conjunto de 4 unidades) --------------------   8€/4 unid 
Cesto para Ovos crus 26x26x17 cm alt. ---------------------------------------------------- 22€ 

Cozedor de Ovos a vapor, controle do tempo de cozedura e aviso sonoro b14 -----  65€ 



Capacidade 8 ovos, 3 programas simples eléctrico 220V 

 

                                            

Buffet e dispensador de Cereais unid/caixa €/UNID 

Buffet Cereais 3 taças vidro Arcoroc 2,5Lt, tampas rebativeis,base cromada 61x24x35cm alt 1 140€ 

Suporte com 36 mini taças individuais 6cm para compota 14x26cm alt  1 100€ 

Taça 2,5L --- 6€           Tampa de 23,5cm para taça de 2,5L --- 13€         
 

       
Dispensador de cereais 1 x 1,5L com tampa ----------------------------------------------   32€ 
Dispensador de cereais 2 x 1,5L com tampa em base de 4cm altura 17x26x29cm alt ---  91€ 
Dispensador de cereais 3 x 1,5L com tampa em base de 4cm altura 17x38x29cm alt -- 128€ 
 
 

                                     

Buffet e dispensador de Cereais unid/caixa €/UNID 



Dispensador de cereais duplo 2x4,5Lt – 22x35x52cm alt - plástico 1     160€ 

Dispensador de cereais triplo 3x4,5Lt - 38x54cm alt - inox 1 320€ 

Dispensador de cereais triplo 3x4,5Lt - 38x54cm alt – inox e madeira 1 330€ 

Só a cuba acrílica para o dispensador triplo de cereais 28€/ cuba 

 

      

Buffet e dispensador de Cereais com Base Madeira Clara ou Escura unid/caixa €/UNID 

Dispensador cereais simples duplo 4,5Lt base madeira – 21x20x56cm alt  1     110€ 

Dispensador de cereais 3 frascos vidro com tampa de 2L – 43x17cm alt  1 100€ 

 

  
Frasco de servir de Cereais 1,7L, tampa e fundo de 45º - 16x12x16cm alt w5 ---  38€/ 12 unid 
Frasco de servir de Cereais 3L, tampa e fundo de 45º - 20x13x20cm alt w5 -----  46€/ 6 unid 
Frasco de servir de Cereais 4L, tampa e fundo de 45º - 23x15x23cm alt w5 -----  66€/ 6 unid 

 

                     



Expositores Verticais com Taças unid/caixa €/UNID 

Buffet Vertical, estrutura cromada com 4 taças de 0,5lt e 4 tampas 14cm 
diâmetro (para compotas, frutos sêcos, molhos, temperos)  30x30x48cm alt 1 130€ 

Buffet Vertical, estrutura cromada com 4 taças de 2,5lt e 4 tampas 23cm 
diâmetro (para cereais, doces, saladas, acompanhamentos) 39x31x66cm alt 1 210€ 

Buffet Vertical, estrutura cromada com 6 taças de 2,5lt sem tampas (para 
fruta, saladas, acompanhamentos) 39x31x66cm alt 1 190€ 

                         

                                          

Cesto Redondo Económico com tampa Rooltop 36x30cm alt w5 --------------------------  60€ 
Cesto Rectangular Económico com tampa Rooltop 54x34x30cm alt w5 -----------------  98€ 

                  

Dispensadores de Pão unid/caixa €/UNID 

Dispensador de Pão, cesto rattan Claro Gn1/1 53xx32,5x9cm cobertura rolltop 1 110€ 

Dispensador de Pão, cesto rattan Preto Gn1/1 53xx32,5x9cm cobertura rolltop 1 110€ 

 

 
Protecção para Buffet, regulável (altura e inclinação) metal e acrílico 93x53x51cm alt ----- 159€ 
Protecção inox com pala acrílica bilateral 82x42x45cm alt ----------------------------- 210€ 
Ideal para 2 x Gn1/1 - Não incluído: tábua, faca e cesto. 
 

 

 



 
Torradeira de 2 portas Eco 700w automática on/off b13 --------------------------------  44€ 
Torradeira de 2 entradas Eco 1400w automática com regulador b13 --------------  58€ 
Torradeira de 4 entradas Eco 1000w automática com regulador b13 --------------  98€  
                

                    

Torradeira Eléctrica Rotativa unid/caixa €/UNID 

Torradeira eléctrica rotativa de Buffet c/ entrada e saída da torrada à 
frente. 250 torradas por hora, altura da entrada 5,5cm. Dim22x51x37cm alt18011 

1 
 

620€ 

Torradeira eléctrica rotativa de Buffet c/ entrada e saída da torrada à 
frente. 500 torradas por hora, altura da entrada 5,5cm. Dim35x41x39cm alt18021 

1 840€ 

Torradeira eléctrica rotativa de Buffet c/ entrada e saída da torrada à 
frente. 700 torradas por hora, altura da entrada 5,5cm. Dim34x41x36cm alt 18051 

1 990€ 

 
 

   

                                                                  sem gelo                                                 com gelo 

Expositor Yogurts/ sumos/ manteiga/ ostras/ etc unid/caixa €/UNID 

Expositor redondo, com 4 peças: bandeja e pé inox + 2 
acumuladores de frio com 38x 15cm alt 

1 60€ 

Expositor rectangular, com 3 peças: caixa exterior isoladora em 
plástico, container interior polietileno e grelha de gelo Gn1/1, 53x32,5x12,5cm alt 

1 110€ 

 
 



       *            *      

Doces e Saladas unid/caixa €/UNID 

Taça refrigerada inox/ policarbonato com tampa 14x12cm alt - 1L* 1 49€ 

Taça refrigerada inox/ policarbonato com tampa 23x14cm alt - 2,5L* 1      90€ 

Taça refrigerada inox/ policarbonato com tampa 22x18cm alt - 4L* 1 120€ 

 
 

           

Expositor rectangular Hiper Económico base ABS Preto c/ travessa inox ------------  29€  
2 acumuladores de frio, cobertura com pega 43x29x14cm alt* 
 

        

Expositor rectangular Económico base ABS Branco c/ travessa inox 39x28cm --------- 49€  
2 acumuladores de frio, cobertura rolltop basculante 44x32x21cm alt* 
 

      *   *  



         Expositores Económicos de Pão e Expositores 
com frio para queijo/fiambre 

  unid/caixa €/UNID 

Cesto pão rect.em ratan Gn1/1 c/ cobertura acrilica basculante 53x32x25cm b1   75€ 

Expositor Frio redondo, 2 acumuladores de frio e cobertura basculante 38x24cm b1 1 95€ 

Expositor Frio rect. c/ travessa Gn1/1,4 acumuladores frio, cobertura basculante 53x32x25cm b1 1 115€ 

 
 

   *          * 

   *              *     

Expositor de carne frias/ queijo/ appetizers  unid/caixa €/UNID 

Expositor redondo, base ABS Preto ou Branco c/ travessa inox, 1 
acumuladores de frio, cobertura rolltop basculante 42x42x26cm alt* 

1 120€ 

Expositor rectangular, base ABS Preto ou Branco c/ travessa inox 
Gn1/1 e 4 acumuladores de frio, cobertura rolltop basculante 56x35x26cm alt* 

1 169€ 

   
 

  

Expositor Duplo madeira preta  60x41x36cm alt ------------------------------------------- 470€ 
Com 2 travessas inox, 4 acumuladores de frio, 2 cobertura rolltop basculante  



Expositor Duplo madeira clara  60x41x36cm alt -------------------------------------------- 470€ 
Com 2 travessas inox, 4 acumuladores de frio, c2 obertura rolltop basculante  
 
 

 
Protecção para Buffet, regulável (altura e inclinação) metal e acrílico 93x53x51cm alt ----- 159€ 
Protecção inox com pala acrílica bilateral 82x42x45cm alt ----------------------------- 210€ 
Ideal para 2 x Gn1/1 - Não incluído: tábua, faca e cesto. 
 
 

 

                                

Fonte de chocolate derretido em torre de 3 anéis de 38cm altura b14 -------------- 130€ 
Capacidade 1,8Litros, 220V, dimensões: 23x55cm altura, 2kg 

Fonte de chocolate derretido em torre de 5 anéis de 38cm altura b33 -------------- 399€ 
Capacidade 6Litros, 220V, dimensões: 33x70cm altura, 5kg 

Chocolateira Profissional, por banho maria 5L, até 90ºC, pá agitadora 28x41x46cm alt b14--- 798€ 
Capacidade 5Litros, 220V, 1.000W, torneira anti-gota, desmontável, fácil de lavar, terrmostato, base sujos, 7kg 

 

         

                                                  

Placa Crepeira eléctrica Profissional diâmetro máximo de 35cm -------------- 399€ 



220V, 3.000W, temperatura de 50ºC a 250ºC, dimensões 45x49x23cm altura, peso 23Kg 
 

 
     

                                  

Buffet Quente Completo 3x Gn1/3 65xx38x15cm alt b14---------------------------------------------------- 149€  
Placa 300W até 80ºC + 3 cubas GN1/3 de 2,5L em  inox + 3 tampas transparentes policarbonato 
 

        

Panela de Sopa Eléctrica unid/caixa €/UNID 

Chafing sopa eléctrico 9L Metal preta, com acabamento a epoxy 32x36cm alt b2 1 99 € 

Chafing sopa eléctrico 10L Metal preta, com acabamento a epoxy 38x36cm alt b2 1 148€ 

Chafing sopa Económica 6Lem Inox aquecimento por gel 48x47cm alt w5  1 230 € 

 
 

        
 

Chafing Dish Rectangular Gn1/1 em Inox unid/caixa €/UNID 

Chafing Dish rectangular Gn1/1 - 6,5cm Inox tampa basculante Rolltop b2  210€ 

1 unid GN1/1 com 6,5cm alt – 18€                     3 unid GN1/2 c/ 6,5cm alt – 10€  
 4 unid GN1/3 c/ 6,5cm alt  8€                             6 unid GN1/4 c/ 6,5cm lt  7€          

 < ver 

Caixa Gel Combustão Etanol para chafing dish – caixa 72 latas 200gr 72 72€ 

                        



                      

Chafing Dish Rectangular Gn1/1 Eléctrico unid/caixa €/UNID 

Chafing Dish rectangular Gn1/1 Eléctrico base abs preto/ inox b1/2 1 149€ 

Chafing dish rect. eléctrico, com reóstato até 90ºC, Gn1/1 banho de 
maria e tampa rolltop 64x47x45cm alt – 11L b2 1 399€ 

   

 
 
 

 
Chafing Dry Heat (sem banho de maria) Inox, Gn 2/3 65mm 5,5L Eléctrico (54ºC, 76ºC e 88ºC) w6 -- 370€ 
Tampa hidráulica em vidro temperado, visibilidade total, aro silicone, sistema captação da condensação vapores 
Controlo temperatura digital, 3 níveis. Potência 300W/ 230V, Dim: 42x46x18cm alt, tampa aberta 58cm alt  9kg 
 

Chafing Dry Heat (sem banho de maria) Inox, Redondo 65mm 6,8L Eléctrico (54ºC, 76ºC e 88ºC) w6 -- 380€ 
Tampa hidráulica em vidro temperado, visibilidade total, aro silicone, sistema captação da condensação vapores 
Controlo temperatura digital, 3 níveis. Potência 300W/ 230V, Dim: 46x53x18cm alt, tampa aberta 58cm alt  10kg 

 
 

 
Chafing Dry Heat (sem banho de maria) Inox, Gn1/1 65mm, 8,5L Eléctrico (54ºC, 76ºC e 88ºC), w6 -- 398€ 
Tampa hidráulica em vidro temperado, visibilidade total, aro silicone, sistema captação da condensação vapores 
Controlo temperatura digital, 3 níveis. Potência 300W/ 230V, Dim: 60x46x18cm alt, tampa aberta 58cm alt  12kg 
 



                                             

Chafing Dish Eléctrico com Tampa transparente em Inox unid/caixa €/UNID 

Chafing Dish rectangular Eléctrico 13 Litros Gn1/1 em Inox Clássico c/ 
tampa basculante transparente – 59x44x34cm alt – W6-292020 

1 480€ 

 
 

 
 
Chafing DUO – Quente e Frio  (-1ºC a 75ºC) Gn1/1 65mm, 9L, Inox  Eléctrico b35 ----- 580€ 
Com Visor e comando temperatura touch +/-  pode regular a temperatura do 1ºC a 75ºC 
Tampa basculante Rolltop em plexiglas - Potência 700W/ 230V, Dimensões 61x36x45cm altura  
 

          

Pinça Multiusos inox serrilha17cm mínimo 12 unid b4 ----------------------------------------- 3€ 
Pinça Multiusos inox  colher/ garfo 22cm mínimo 12 unid b60 -------------------------------  6€ 
Pinça Esparguete inox 19cm mínimo 12 unid b4 -----------------------------------------------  4€ 
Pinça Salada colher/ garfo inox 22cm mínimo 12 unid w6-----------------------------------   5€ 
Pinça Pão/ Bolos inox 19cm mínimo 12 unid b4 ------------------------------------------------  7€ 
Pinça Bolos colher plana inox 20cm mínimo 12 unid b60 ------------------------------------ 16€ 

------------------------------------------------------------------------------------------- 



Para que possa criar uma mesa de Buffet com animação (formatos, cor e alturas) aqui 
partilhamos a Linha Buffet Apresentação: 

 

 

       
               Anime o seu Buffet jogando com a cor, forma e alturas na apresentação das saladas e pratos 
 

 

                                                        

Base de metal em onda para taças de Buffet 24x24x13cm alt Taça não incluída 33307-------------- 16€ 
 
 

 
Suporte metal preto com 2 níveis x travessa Gn1/2 não incluída 36x52x33cm alt w5 ---------- 24€ 
Suporte metal preto com 4 níveis x travessa Gn1/3 não incluída 36x52x33cm alt ------------ 26€ 
Suporte metal preto com 2 níveis x travessa Gn1/1 não incluída 56x52x33cm alt ------------ 28€ 
Veja as travessas Gn1/ 1, 2 e 3 mais em baixo 

 

                

Set de 3 níveis para buffet em Acrílico 30x15 com 3 alturas 6; 9 e 11cm  w5----------------- 39€ 

Set de 3 níveis para buffet em Martelado 30x25 com 3 alturas 3; 8 e 13cm  ---------------- 59€ 

Set de 3 níveis para buffet em Bambu (30x20x10cm alt; 45x20x15cm alt; 60x20x20cm alt) --------- 89€ 
 



          

Suporte para taças Buffet redondas com mais de 15cm diâmetro 15x15x14cm alt ------ 38€ 
Suporte para taças Buffet redondas com mais de 15cm diâmetro 15x15x21cm alt ------ 46€ 
Pontas dos braços revestidas com anti-deslizante, empilháveis, base muito estável com pousa colher de servir 

 
 

            

Taça Madeira Acácia 21 x 9cm alt  1,8L com Base Metal 8cm alt ----------------------------- 46€ 
Taça Madeira Acácia 25 x 9cm alt – 2,5L com Base Metal 10cm alt  ------------------------- 53€ 
Taça Madeira Acácia 27 x 9cm alt – 3L com Base Metal -18cm alt --------------------------- 62€ 
Taça 1,8L: 35€ ;  taça 2,5L: 40€  -  taça 3L: 45€  -- Base 8cm alt: 11€  -  base 10cm alt :13€  -  base 18cm: 17€ 
 
 

 
Buffet frio Yogurts ou Marisco 2 andares com 2 bandejas fundo para gelo 23/31x17cm alt ----- 115€ 
 
 



 
                                                                                                                     exemplos de utilização 

Expositor 2 andares de montar para Buffet 80x23x41cm alt ----------------------------------------- 140€ 
Com 2 armações metal coberto pvc preto e 2 pranchas madeira com 20x80x2cm espessura 

 
 

             

Expositor Vertical Multiusos inox/acrílico (açucar, chá, etc) 19X31X53cm alt ----------------- 65€ 
Expositor inox 3 níveis com 3 cestos Natural Gn1/2 com 10cm alt, total 32x42x48cm alt --- 150€ 
Expositor inox 3 níveis com 4 cubas Gn1/4 + 1 cuba Gn1/2, total 32x42x48cm alt --------  180€ 
 

            
Suporte em inox para 7 cubas Buffet Saladas 78x49x63cm alt (cubas não incluídas) b14 -----   90€ 
Suporte em inox para 10 cubas Buffet Saladas 78x78x63cm alt (cubas não incluídas) b14 --- 110€ 
Inúmeras combinações de cubas até 20cm de altura – Ideal também para preparação de pratos na cozinha 



    
                                                                Exemplos de combinações  
 

 

 

 
Recipientes para Buffet  Melamina (branco ou preto) Redondos unid/caixa €/UNID 

Taça redonda Buffet Melamina (branco ou preto) diâm. 10x4,5cm alt – 0,15L   1 4,00 € 

Taça redonda Buffet Melamina (branco ou preto) diâm. 14x6,5cm alt – 0,5L   1 5,00 € 

Taça redonda Buffet Melamina (branco ou preto) diâm. 20x9cm alt – 1,8L  1 11,00€ 

Taça redonda Buffet Melamina (branco ou preto) diâm. 23x10,5cm alt – 2,5L   1 12,00 € 

 
 
 

         

                      

Taças quadradas para Buffet Melamina (branco ou preto) e Colheres unid/caixa €/UNID 

Taça quadrada Buffet Melamina (branco ou preto) 9,5x9,5x4,5cm alt – 0,17L 1 4,00 € 

Taça quadrada Buffet Melamina (branco ou preto) 12,5x12,5x6cm alt – 0,5L 1 7,00 € 

Taça quadrada Buffet Melamina (branco ou preto) 19,5x19,5x9,5cm alt – 1,9L  17,00€ 

Taça quadrada Buffet Melamina (branco ou preto) 25x25x12cm alt – 4,7L 1 31,00 € 

Colher de servir Buffet, preço por conjunto de 6 unid (branco ou preto) 23cm 1 10,00 € 

 
 

 
 



         

Taça Melamina inclinada branca ou preta 25 cm diâmetro x 15cm alt – 2,5L ---------- 18€ 
Taça Melamina inclinada branca  ou preta 30 cm diâmetro x 20cm alt – 5L ------------ 31€ 
Suporte para Taça Cónica c/ braços anti-deslizantes diâm.15x14cm alt  ---------------- 44€ 
Suporte para Taça Cónica c/ braços anti-deslizantes diâm.15x21cm alt  ---------------- 48€ 
 
 
 

             

Taça Melamina  quadrada branca/madeira 25x25x8cm alt – 2,7L ----------------------- 22€ 
Taça Melamina  quadrada preto/madeira 25x25x8alt – 2,7L ------------------------------ 22€ 
 

           

Taça Melamina rectangular branca/madeira Gn1/2 - 33x27x4cm alt – 4L ----------- 32€ 
Taça Melamina rectangular preto/madeira Gn1/2 - 33x27x4cm alt – 4L ------------- 32€ 
 

              

Taça Melamina  branca/madeira 30 cm diâmetro x 10cm alt – 4,7L ----------------- 43€ 
Taça Melamina preto/madeira 30cm diâmetro x 10cm alt – 4,7L --------------------- 43€ 
 
 
 



               

Taça Melamina inclinada branca/madeira 28 cm diâmetro x 10cm alt – 2,6L ----- 46€ 
Taça Melamina inclinada preto/madeira 28 cm diâmetro x 10cm alt – 2,6L -------- 46€ 
    

 

                    
                       Vermelho                                             azul                                               cinza 

Taça Melamina redonda em 3 cores, 23x23x11cm alt, 2,3L ---------------------------- 22€ 
 
 
 

      
                                      1                                                                   2                                                                 3 

       4 5 
1)Travessa Melamina rectangular baixa Gn1/4 em 3 cores, 26x16x3cm alt ------------------- 15€ 
2)Travessa Melamina rectangular alta Gn1/4 em 3 cores, 26x16x8cm alt, 1,5L -------------- 20€ 
3)Taça Melamina redonda em 3 cores, 23x23x11cm alt, 2,3L ------------------------------------- 22€ 
4)Travessa Melamina rectangular baixa Gn1/2 em 3 cores, 33x27x3cm alt, ------------------ 24€ 
5)Travessa Melamina rectangular alta Gn1/2 em 3 cores, 33x27x8cm alt, 3,5L -------------- 28€ 
Cores: vermelho, azul e cinza como apresentado nas taças redondas 

 
 



             

Taça grés inclinada 22 cm diâmetro x 10cm alt – 1,1L ----------------------------------------- 23€ 
Taça grés inclinada 26 cm diâmetro x 13cm alt – 1,7L ----------------------------------------- 29€ 
Taça grés inclinada 30 cm diâmetro x 15cm alt – 2,5L ----------------------------------------- 34€ 
 
 

                 

Taça Melamina inclinada 26 cm diâmetro x 12cm alt – 1,5L -------------------------------- 33€ 
Taça Melamina inclinada 30 cm diâmetro x 15cm alt – 2,3L -------------------------------- 47€ 
 

 
                                Gn1/1                                                                           tamanhos 

Tábua em melamina a simular a textura e cor da madeira carvalho Gn1/3 32x18x1,5cm alt ---- 18€ 
Tábua em melamina a simular a textura e cor da madeira carvalho Gn1/2 32x26x1,5cm alt ---- 26€ 
Tábua em melamina a simular a textura e cor da madeira carvalho Gn 2/4 53x16x1,5cm alt ---- 29€ 
Tábua em melamina a simular a textura e cor da madeira carvalho Gn1/1 53x35x1,5cm alt ---- 49€ 
 

    

Ardósia em Melamina -  Bases, Coasters e Travessas  unid/caixa €/UNID 

Individual redondo, base ou travessa em melamina diâmetro 30 x 1 cm alt 1  23,00€ 



Individual redondo, base ou travessa em melamina diâmetro 40 x 1 cm alt 1 36,00€ 

Travessa degustação em melamina Gn1/4 (26,5x16,2cm  com 1mm alt) 1 14,00 € 

Travessa degustação em melamina Gn1/3 (32,5x17,5cm  com 1mm alt) 1 17,00 € 

Travessa degustação em melamina Gn1/2 (32,5x26,5cm  com 1mm alt) 1 25,00 € 

Travessa degustação em melamina Gn2/4 (53x16 cm com 1mm alt) 1 28,00€ 

Travessa degustação em melamina Gn1/1 (53x32,5 cm com 1mm alt) 1 47,00 € 

 
 

                          

Travessa rectangulares para Buffet Melamina (branco ou preto)  unid/caixa €/UNID 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 26,5x16,5x3cm alt –Gn1/4 1 13,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x17,5x3cm alt –Gn1/3 1 17,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x26,5x3cm alt –Gn1/2 1 22,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 53x32,5x3cm alt –Gn1/1 1 42,00 € 

 
 

 
Recipientes para Buffet  Melamina (branco ou preto) Rectang. unid/caixa €/UNID 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto)32,5x17,5x6,5cm alt -Gn1/3- 2L     1 16,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 53x16,2x6,5cm alt – Gn2/4- 3L   1 22,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x26,5x6,5cm alt -Gn1/2-3,4L   1 19,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 53x32,5x6,5cm alt - Gn1/1 - 7L   1 33,00 € 

 
 

                          

Travessa rectangulares para Buffet Melamina (branco ou preto)  unid/caixa €/UNID 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 26,5x16,5x3cm alt –Gn1/4 1 13,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x17,5x3cm alt –Gn1/3 1 17,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x26,5x3cm alt –Gn1/2 1 22,00 € 

Travessa rectangular Buffet Melamina (branco ou preto) 53x32,5x3cm alt –Gn1/1 1 42,00 € 



 

 
Recipientes para Buffet  Melamina (branco ou preto) Rectang. unid/caixa €/UNID 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto)32,5x17,5x6,5cm alt -Gn1/3- 2L     1 16,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 53x16,2x6,5cm alt – Gn2/4- 3L   1 22,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 32,5x26,5x6,5cm alt -Gn1/2-3,4L   1 19,00 € 

Recipiente de Buffet Melamina (branco ou preto) 53x32,5x6,5cm alt - Gn1/1 - 7L   1 33,00 € 

 

 
Cesto de Pão redondo em vime artificial  18cm diâmetro x 5cm alt w5 ---- 33€/ 12 unid 
Cesto de Pão redondo em vime artificial  21cm diâmetro x 6cm alt w5 ---- 36€/ 12 unid 
Cesto de Pão redondo em vime artificial  25cm diâmetro x 7cm alt w5 ---- 44€/ 12 unid 
 
 

                       

Cesto de Pão Oval em vime artificial  18x13x5cm alt w5 --------------------- 33€/ 12 unid 
Cesto de Pão Longo em vime artificial  23x9x5cm alt w5 -------------------- 33€/ 12 unid 
Cesto de Pão Rectangular em vime artificial  22xz14x6cm alt w5 -------- 36€/ 12 unid 
 
 

                   

Cesto/ Saco de Pão quadrado em fibra eco/ pp creme 12x12x12cm alt b2 ---- 72€/ 12 unid 
Cesto/ Saco de Pão quadrado em fibra eco/ pp preto 12x12x12cm alt b2 ----- 72€/ 12 unid 
Cesto/ Saco de Pão redondo em algodão branco 17x17x11cm alt b2 ---------- 84€/ 12 unid  
Cesto/ Saco de Pão redondo em algodão branco/ preto 17x17x11cm alt b2 ----- 84€/ 12 unid 
 



 
Cesto de Pão Grande Rectangular inclinado 43x30x4/10cm alt w5 ----------------- 34€/ 2 unid 
Cesto de Pão Grande Rectangular inclinado 45x60x5/12cm alt w5 ----------------- 54€/ 2 unid 
 

                                          

Cesto Redondo Económico com tampa Rooltop 36x30cm alt w5 -----------------------  60€ 
Cesto Rectangular Económico com tampa Rooltop 54x34x30cm alt w5 --------------  98€ 

                  

Dispensadores de Pão unid/caixa €/UNID 

Dispensador de Pão, cesto rattan Claro Gn1/1 53xx32,5x9cm cobertura rolltop 1 110€ 

Dispensador de Pão, cesto rattan Preto Gn1/1 53xx32,5x9cm cobertura rolltop 1 110€ 

 

Aqui partilhamos a Linha de Jarras, Castiçais, Velas, Candeeiros e Acessórios de Mesa  
 

                   

          
             “Nos pequenos gestos e detalhes está a atitude que nos leva a grandes efeitos”   

 



             

Conjunto de 3 castiçal em vidro de 3 cores para tealight 8x6cm alt b43 --------------- 12€ 
Globo fechado com flores secas sortidas e porta tealight em cima 10x9cm alt b43 ------ 12€ 
Mínimo: 24 conjuntos ou 24 globos 

 

                          

Conjunto de 3 castiçais com alturas de 23cm, 28cm e 33cm  para vela ou tea light mín 6  w24 -- 39€              

Centro com 5 tealights 55x9x14cm alt  Mínimo: 6 unidades w24/b43  -----------------------------  32€ 
Candelabro de 5 velas com 27x27x34cm alt  Mínimo: 16 unidades  w24 ----------------------  49€ 
 

                                         

Solitário inox 4x16cm alt, mínimo 12 unidades bb4015 ----------------------------------- 14€/ unid 

 
 



         

Jarra vidro recta 9x16cm alt  w24 --------------------------------------------------------------  7€ 
Jarra ou castiçal vidro craquelé barril 8x7cm alt b43 ----------------------------------   8€ 
Jarra ou castiçal vidro craquelé globo 12x10cm alt b43 ------------------------------ 10€ 
Jarra vidro bola 14x12cm alt  w24 -----------------------------------------------------------  12€ 
Jarra vidro campânula 13x20cm alt  w24 --------------------------------------------------- 14€ 
Jarra vidro craquelé esguia 8x30cm alt b43 ----------------------------------------------- 16€ 
Jarra vidro grande 24x50cm alt  w24 --------------------------------------------------------  32€ 
Mínimo: 12 unidades 
 
 

                                 

Boião de vidro com parafina 8 horas 3 cores (vermelho, creme e azul) 9x9cm alt w5 ------ 4€ 
Mínimo 1 caixa com 24 unidades de 1 só cor 

Porta Tea Light cerâmica com globo vidro 8x13cm alt mínimo 12 unid 3039--------------- 12€ 
 

                                                          

Lâmpadas de mesa de recarga de parafina, metal e vidro 7x14cm alt  mín 6 unid w5 ------14€  
Cores: base preta e globo vermelho; base prateada e globo clear fosco Mínimo 6 unidade de 1 só cor 



Recarga de parafina em boião de pet 40 horas, mínimo 12 unidades -------------------- 8€ 
 
 

                                                           

Candeeiro de mesa Abajour tecido  Led 2W, sem fios, autonomia 8 horas,  12x12x33cm alt w5 -----  39€ 
On/off por fio com 3 níveis de brilho; carregamento em 10 horas, com cabo de carregamento 

Candeeiro de mesa Eléctrico Cinza Led 2W, sem fios, autonomia 8 horas,  11x11x32cm alt w5 --  46€ 
On/off touch switch com 3 níveis de brilho; carregamento em 10 horas, com cabo de carregamento 

Candeeiro de mesa Eléctrico Preto Led 2W, sem fios, autonomia 8 horas,  12x12x38cm alt w5 -----  48€ 
On/off touch switch com 3 níveis de brilho e mudança de cor, carregamento em 10 horas, com cabo de carregamento 

 

                                                 

Candeeiro Eléctrico pequeno Led 2W, sem fios, autonomia 20 horas, 2 cores, 9x9x21cm alt C136--- 44€* 
On/off touch switch, botão com 3 níveis de intensidade; carregamento em 7 horas, cabo usb carregamento magnético 
1m 
Candeeiro Eléctrico  médio Led 2W, sem fios, autonomia 20 horas, 2 cores, 10x10x26cm alt C136--- 46€** 
On/off touch switch, botão com 3 níveis de intensidade; carregamento em 7 horas, cabo usb carregamento magnético 
1m 
Candeeiro Eléctrico  alto Led 2W, sem fios, autonomia 20 horas, 2 cores, 11x11x38cm alt C136------ 49€* 
On/off touch switch, botão com 3 níveis de intensidade; carregamento em 7 horas, cabo usb carregamento magnético 
1m 
*Todo preto ou todo branco     **Castiçal preto e abat jour cinza; castiçal dourado e abat jour preto 
 



                                                     
          On/ off        Cabo usb 1 m carregamento electromagnétic      Deck p/ 10 usb – 49€      Carro charger 36 candeeiros - 610€ 

                                                                                                                                                     
 

 
 

              

Candeeiro de mesa Eléctrico Led 2W RGB, sem fios, autonomia 16 horas, 3 cores, 11x11x38cm alt b2 ---  59€ 
On/off touch switch, MUDANÇA DE  CORES e níveis de intensidade; carregamento 7 horas, com cabo de 
carregamento 
 

Carregador individual para candeeiro de mesa com comando 11x11x1cm alt --------------   12€ 

Carregador para 6 candeeiros de mesa com 2 comandos 31x42x5cm alt --------------------  129€ 
Carregador para 15 candeeiros de mesa com 2 comandos 43x75x5cm alt ------------------  229€ 
 

 

                                         

Numeradores de mesas em inox set 1 a 25 ou set de 26 a 50 com 5x4x4cm alt w5 ----- 59€/ set 
Numeradores de mesas em madeira set 1 a 25 com 5x4x4cm alt --------------------------- 63€/ set 
 



                      

Saleiro/ pimenteiro vidro e inox 8x4x13cm alt 40455----------------------------------------------  6€ 
Galheteiro vidro e inox 11x22cm alt w5 ------------------------------------------------------------ 12€ 
Galheteiro com Sal/ Pimenteiro em  vidro e inox 16x14x18cm alt w5 ------------------- 14€ 
Cesto de metal preto redondo com pega para condimentos 20x25cm alt w5 --------   9€ 
Caixa de bambu preto rectangular para condimentos/ talheres 16x16x12cm alt w5 ----------- 11€ 
 

Hotel F&B para: Pequeno Almoço, Copa, Room Service e Cozinha 
 

   

    
 
 

 Carros de Serviço de Pequeno Almoço 

     

Carro Serviço Super Eco Mini ABS/ Alumínio Aberto Cinza/ Blue 72x34x77cm alt w40 --------   85€ 
Carro Serviço Super Eco Médio ABS/ Alumínio Aberto Cinza/ Blue 104x49x95cm alt b4/w12 -- 145€ 
Carro de Apoio Restaurante com 2 porta talheres de 4 divisórias 57x35x86cm alt w40 ----- 258€ 
 
 



                                                                         

Caro de Serviço Eco com 2 cubas incluídas Abs/ alumínio 102x50x96cm alt w12 --------  258€ 
Incluído: porta talheres sujos 13L + depósito de restos 40L.                                            

Caro de Serviço Eco com 2 cubas incluídas e travão 108x50x96cm alt b2 --------------- 320€ 
Incluído: porta talheres sujos 13L + depósito de restos 40L. Se pretender mais cubas pretas: pequena 22€ grande 40€ 

 

 

                                 

Carro Serviço Eco ABS/ Alumínio Aberto 102x50x96cm alt w40 ------------------------ 240€ 
Carro Serviço Eco ABS/ Alumínio Fechado 3 lados 102x50x96cm alt w40 ---------- 340€ 

Cuba talheres + 14€  -  Cuba alta para lixo + 27€ 
 

 

   
             carro aberto preto                              Carro aberto cinza                   carro fechado 3 lados preto ou cinza                   

Carro serviço Vip Alumínio/ ABS Aberto 101x54x95cm alt b60/w6/------------------------   320€ 



Carro serviço Vip ABS/ Alumínio Fechado 3 paineis laterais 101x54x95cm alt -----   398€ 

Cuba lateral para talheres 36x29x36cm alt – 9L -------------------------------------------    22€ 
Cuba lateral porta lixo 36x29x56cm alt – 28L -----------------------------------------------    38€ 

   
                                                           exemplo de acessórios  

Copo porta talheres 9x13cm alt ---------------------------------------------------------------      4€ 
Caixa 4 divisórias Porta talheres com tampa 52x33x10cm alt ----------------------    31€ 
Cuba  pequena talheres sujos 9L – 33x23x18cm alt ------------------------------------   22€ 
Cuba  grande lixo 28L – 33x23x56cm alt ----------------------------------------------------   38€ 
Organizador 2 gavetas 26x35x14cm alt -----------------------------------------------------    25€ 
Caixa de serviço cinza 39x53x14cm alt  -----------------------------------------------------   20€ 
 

 

Carros de Serviço Copa 
 

                        
Carro inox Porta 1 Saco de Lixo 90x60x94cm alt w12 ----------------------------------------- 395€ 
Carro inox Porta 2 Sacos de Lixo 110x60x94cm alt w12 -------------------------------------- 495€ 
 

                 
Carro Especial de Reposição de Cubas – 3Gn1/1 (não incluídas) 110x62x9cm alt ---- 385€* 
Carro Especial com Campânula Rolltop 90x60x109 cm alt ----------------------------------- 680€** 
Carro Especial de Apresentação de Peixe 108x57x104cm alt -------------------------------  995€ 
*com possibilidade de várias combinações de formatos de cubas - ** ideal para sobremesas 
 
 



                                                                                          

Carro Económico Cozinha/ Copa, inox, 2 prateleiras 91x59x93cm alt B2 --------- 280€ 
Carro Económico Cozinha/ Copa, inox, 3prateleiras 91x59x93cm alt B2 --------- 330€ 
 

                                                                                                                                 

Carro de serviço inox 3 prateleiras, dim: 90x60x104m alt ca1410 ---------------------------   450€  

Carro de serviço inox 4 prateleiras, dim: 90x60x140cm alt ca1424---------------------------  590€  

Carro de serviço inox 5 prateleiras, dim: 87x59x170cm alt ca1426---------------------------  700€  

 
 

                      

Carro de serviço inox 2 prateleiras, dim: 90x60.x94cm alt – Peso 15kg --------------------- 350€  

Carro de serviço inox 2 prateleiras, dim: 110x60.x94cm alt – Peso 16kg  ------------------ 375€  

Carro de serviço inox 2 prateleiras, dim: 128x70.x94cm alt – Peso 17kg  ------------------ 560€  

                                                 

Carro de serviço inox 3 prateleiras, dim: 90x60x104cm alt – Peso 20kg  ------------------ 450€  



Carro de serviço inox 3 prateleiras, dim: 110x60x104cm alt – Peso 21kg  ---------------- 490€  

Carro de serviço inox 3 prateleiras, dim: 128x70x104cm alt – Peso 220kg  --------------- 740€  

Carga máxima 100kg - Estrutura tubular ø 25 mm aço inox AISI 304 – prateleiras aço inox AISI 304,  
Bandeja com bordas arredondadas e alta espessura, insonorizadas e com acabamento acetinado  
amortecedores de borracha – rodas multidirecionais ø 125 mm. 
 

       

Carro de serviço reforçado, 2 prateleiras, rebordo, com insonorização 110x60x100cm alt  ---- 580€* 
Carro de serviço reforçado, 3 prateleiras, rebordo, com insonorização 110x60x100cm alt  ---- 680€* 
Carro de serviço reforçado, 4 prateleiras, rebordo, com insonorização 110x60x130cm alt  ---- 860€* 
* Carga máxima 150kg -  Estrutura tubular ø 25 mm em aço inox AISI 304 – prateleiras em aço inox AISI 304,  

 

                        

Carro inox Recolha Pequeno almoço 2 prateleiras Fundas 10cm, 81x46x85cm alt w40 ---- 240€  

Carro serviço prateleira com protecção + 1 prateleira 101x57x97cm alt ca1388 ------------------- 590€ 
Carro serviço 2 prateleira com protecção 101x57x97cm alt ca1389 --------------------------------------- 665€ 
 

                

Carro inox porta 130 tabuleiros com protecção, dim: 75x65x92cm alt, ca631 ----    290€ 

Carro inox porta 200 pratos com protecção, dim: 91x57x101cm alt, ca1441 -------    390€ 

Carro porta 300 pratos + 100 copos em cesto dim: 117x62x110cm alt, ca602 ----  1.040€ 



 

 

       
Carro de transporte de Racks 54x54x81cm alt -------------------------------------------- 140€ 
Carro de transporte de Pratos 102x80x82cm ---------------------------------------------- 820€ 
Carro de transporte de Gelo 125Litros, 76x86x53cm alt ----------------------------------  830€ 
Racks de vários tamanhos (informar tipo e dimensão de prato/ copo) ----------    11€ 
 

           
Carro 7 tabuleiros Gn1/1, inox, com tampo, rodas com travão, 38x55x95cm alt w20 --- 240€ 
Carro 18 tabuleiros Gn1/1 inox, calha em Z, rodas com travão, 47x62x173cm alt w20 --- 360€ 
Carro inox porta 20 tabuleiros Gn1/1 com 6cm alt  51x47x177cm ca1480 ------------------------ 370€ 
Carro para 12 tabuleiros de 22cm a 37cm largura e comprimento máximo 50cm w20 ------------ 346€ 
Estrutura inox, calhas arame metalizado com 12cm de altura, rodas com travão, dimensões:38x50x180cm alt 

Carro para 2 x 12 tabuleiros de 22cm a 37cm largura e comprimento máximo 50cm w20 ------ 580€ 
Estrutura inox, calhas arame metalizado com 12cm de altura, rodas com travão, dimensões:74x55x180cm alt 

     
Tabuleiro Self Service PP, Preto e Castanho, caixa 24 unid 36x27x1,8cm alt w40  -------  4€ 
Tabuleiro Self Service PP, 4 cores, caixa 24 unid 35x27X1,2cm alt w5/40---------------------  4€ 
Tabuleiro Self Service PP, 4 cores, caixa 24 unid 41X30x1,2cm alt w5/40  --------------------  5€ 
Tabuleiro Self Service PP, 4 cores, caixa 24 unid 45x35X1,2cm alt w5/40 --------------------  6€ 
4 Cores: castanho, vermelho, azul, bordeaux e preto 



 

                                               
Caixa de 50 Capas para Carro, HDPE transparente 15mic, 66x67x204cm alt- 76gr w5 --- 29€/ caixa 
Food Rack Cover em PVC translúcido com fecho á frente b57 /b28------------------ 168€/ unid 
66 cm - Comprimento; 47 cm - Largura; 154 cm - Altura. 
 

 
 
 

Carros de Room Service e Reposição de mini bares                   
 
 

                                                                                                                                                      
Mesa quadrada de room service com 2 abas e tampo rebatível, 
dim: aberta 80 x 80 x 80cm alt   - abas fechadas 80x53x80cm alt 

1         495€ 

Mesa redonda de room service com 2 abas e tampo rebatível,  
dim: aberta 80 diâmetro x 80cm alt – abas fechadas 80x53x80cm alt 

1 495€ 

Estufa eléctrica para mesa de room service, removível em inox, 25 W, 

regulável de 0º a 90ºC, dim:39x37x46cm alt 
1 390€ 

Carro de reposição de mini-bares, pintado a epoxy,caixa p/ vasilhame, 4 

níveis, 2 portas, 48x80x118cm alt 
1 850€ 

   

 
 

Carros de Cozinha 



                  
Carro inox transporte 3 cubas Gn1/1 não incluídas – 110x65x106cm alt w40 ------ 690€ 
Carro de cozinha em chapa inox, na cor natural com 90x45x88cm alt b46 -------- 876€ 
Com 1 prateleira, tampo com guarda em 3 lados, pega, rodas de 12cm pivotantes – caixas não incluídas 

 
 

                
Mesa de Trabalho em inox com protecção mural e prateleira 120x70x96cm alt --- 415€  
Mesa de Trabalho em inox com protecção mural e prateleira 160x70x96cm alt --- 480€  
Mesa de Trabalho em inox com portas, prateleira e rodas120x60x85cm alt w5----
-  915€                                                                    
Mesa de Trabalho em inox, 2 portas de correr 60x120x85cm alt --------------------  880€  
 
 

               
Armário Estufa 30ºC a 90ºC para 100 pratos, 2 portas, 800w 70x42x80cm w12 ---- 1.390€ 
Armário Estufa 30ºC a 90ºC para 120 pratos, 2 portas, 800w 70x42x95cm w12 ---- 1.590€ 
 



                                    
Armário Estufa 70ºC a 82ºC para 10 Gn2/1 ou 20 Gn1/1, 1330w,82x90x137cm b48---- 1.440€ 
Termoestato digital, tabuleiro de humidificação, 4 rodas com travão 
 
 

Condições de Venda: Preços sujeitos a 23% de IVA. 
                                                Prazo de entrega 20 dias. 

                                                Transporte incluído, excepto Ilhas e exportação  
                                                Pagamento contra entrega  
 

 
Aguardamos com interesse a vossa consulta ou encomenda. 
Cumprimentos    
 
Maria João Correia da Silva  

comercial@mkportugal.com            Tel: 219 244 520          www.mkportugal.com 

mkportugal® equipamento para Hotéis 

Fornecemos mais de 4.000 produtos a mais de 1.300 Hotéis desde 1995 
Correspondência: Rua Prof. Mira Fernandes Lt 38, Lj, 1900-379 Lisboa 
Entregas por: Goexpress – Arnaud – Decoluso - Skynet 
Se não quer receber mais informações, responda sff a esta mensagem com a palavra "Remover" no assunto 

De acordo com a legislação os dados pessoais fornecidos estão em arquivo confidencial e para nosso uso comercial exclusivo  

 

mailto:ricardo@mkportugal.com
http://www.mkportugal.com/

